Der Mykaliatenstaat

Beitrag von , Aulus Flavius Dentatus” vom 29. Juli 2007, 18:10

Zitat

Rem unterscheidet sich von Arkadien und Mykale aber dadurch, dass es sich
technologisch an seine Umgebung anpasst und die rémische Kultur und das politische
System mit einigen Anpassungen in die Gegenwart transportiert. Ladinien verfolgt
einen ahnlichen Ansatz, wenn ich mich nicht irre simulieren sie aber eher auf dem
Stand von 1950.

Nicht ganz! Wir simulieren eine Technologie, die sich weitestgehend selbstandig entwickelt hat.
Aus dem, was in der Antike schon bekannt war. So dirfe es Kentnisse Uber optische Linsen
gegeben haben und irgendwann kann auch jemand auf das Prinzip "Leichter als Luft"
gekommen sein. Flugzeuge haben wir nicht, wissen aber wie Kohlenstoff-Fasern fur unsere
Luftschiffe , unsere Wolkengaleeren, hergestellt werden. Wie das mit den Fasern funktioniert
und wie wir darauf gekommen sind, wird demnachst Haarklein erklart. Technisch stehen wir
irgendwo zwischen 1880 und 1980. So genau lasst sich das nicht eingrenzen, muss es aber ja
auch nicht. -

Wobei das meiste an technischem Gerat aus der Zeit 1880-1910 stammen durfte. Es wird wohl
demnachst Automobile geben. Mit Gaskraftmotoren ( Wir sind ja auch noch Umweltfreundlich
:D)
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